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Leistungen:

- Flug bis/ab Istanbul

- Transfer Flughafen  -  Hotel  -  Flughafen

- Städtetouren am 2., 3. und 4. Tag mit

deutschsprachiger Reiseleitung und Bustransfers

(jeweils 9 bis 17 Uhr)

- Eintritt: Hagia Sophia u. Yerebatan Zisterne

- Ausflug zu den Prinzeninseln (inkl. Fährfahrten)

- 4 x Übernachtung mit Frühstück in ****Hotel in

Istanbul

- Unterbringung in Doppelzimmern (Einzelzimmer

gegen Aufpreis)

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

- Auf  Wunsch Transfer zum Flughafen ab/bis

Heimatort (Preis auf Anfrage)

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- und Bootsfahrten sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 60 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Flugreise

Bei 35-40 Teilnehmern 551 €

Chorreise Kulturstadt Istanbul - "märchenhaftes Byzanz" - 5

Tage

Istanbul ist die einzige Metropole auf zwei Kontinenten: Europa und Asien, geteilt durch

den Bosporus und das Marmarameer, Stadt zwischen Orient und Okzident, Hauptstadt

verschiedener Weltreiche - eine faszinierende Stadt zwischen Moderne und Tradition.

Istanbul - früher „Byzanz“ und „Konstantinopel“ - ist dank seiner kulturellen und

wirtschaftlichen Perspektive die wichtigste und vielseitigste Stadt der Türkei. Wegen ihrer

römischen, griechischen und osmanischen Geschichte bietet die Stadt eine Vielzahl an

kulturellen Attraktionen, historische Monumente (Zeugnisse 2.500-jähriger, sehr bewegter

Geschichte mit bis heute erkennbaren Spuren) und bezaubernde Naturschönheiten.

Ihren Chor erwartet ein attraktives, nicht alltägliches und besonders lohnendes Reiseziel!

Ggf. kann ein Singen in einer der bezaubernden Kirchen organisiert werden.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Istanbul

5-Tage-Flugreise

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Auf Wunsch Tranfer vom Heimatort zum Flughafen (Preis auf Anfrage) - Flug nach Istanbul - Transfer vom

Flughafen zum ****Hotel im Herzen von Istanbul - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch: abends

Lichterfahrt „Istanbul bei Nacht“: schön beleuchtete Straßen und wunderbar angestrahlte Monumente...

2. Tag: Frühstück im Hotel - ganztägige Stadtführung „Zentrum des alten Konstantinopel“: Hagia Sophia

(bedeutendste u. größte Kirche des Christentums im Mittelalter), Hippodrom Platz (frühere Pferderennbahn und

Deutscher Brunnen), Blaue Moschee (eindrucksvolle Atmosphäre, einzigartige Keramiken), Yerebatan

Zisterne (sehenswertes, unterirdisches Gebäude mit 336 Säulen), ägypt. Gewürzbasar (Gewürze aus Indien,

Ägypten - Kaffee aus Arabien) u.v.a.m.

3. Tag: Frühstück im Hotel - „Schlösser, Paläste, Plätze, Parks u. Gärten“: Beylerbeyi Palast (Perle der

osmanischen Zeit), Dolmabahce Palast, Tekfur Palast ("Das kleine Erbe von Byzanz"), Topkapi Palast (Zentrum des

ehem. Weltreichs) - Taksim Platz, Beyazit Platz, Gülhane Park (Garten des Topkapi Palastes), Romantika Fenerbace

Park (Blumengarten), Yildiz Park (einer der schönsten u. beliebtesten Parks) u.v.a.m. - anschl. zur freien Verfügung

4. Tag: Frühstück im Hotel - „Prinzeninseln im Marmarameer“: Fahrt vom Hafen Kabatas zu den Prinzeninseln

- Aufenthalt mit Reiseleiter: wunderschöne Holzhäuser, zahlreiche Pinienwälder, Kutschen, mediterrane

Atmosphäre, zahlreiche Klöster griech.-orthod. Mönchsgemeinschaften u.a.m. - Rückfahrt nach Istanbul - anschl.

zur freien Verfügung: z.B. „Basar & Shopping”: Ägyptischer Basar (Gewürzbasar: Meer an Düften & Farben),

„Alter-Bücher-Markt“, Arasta Basar (traditionelles Kunsthandwerk), Großer Basar (florierendes Geschäftsleben der
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Altstadt, 20.000 m², tägl. bis zu einer halben Million Menschen, Labyrinth malerischer Ladengassen) u.v.a.m.

5. Tag: Frühstück im Hotel - zur freien Verfügung bis zum Bustransfer zum Flughafen - Rückflug zum Heimatort -

auf Wunsch Tranfer vom Flughafen zum Heimatort  (Preis auf Anfrage)

Hotelbeschreibung

Das beliebte ****Hotel befindet sich im Herzen von Istanbul. Es bietet seinen Gästen Restaurant, Bar/Lounge,

Fahrstuhl, Whirlpool, TV in der Lobby, Bibliothek, Fitnesscenter, Dampfbad, Sauna, WLAN-TV (kostenlos),

Tagungsraum. - Die Zimmer sind ausgestattet mit Klimaanlage, Minibar, Bad (kostenlose Kosmetikartikel),

Haartrockner, Deckenventilator, Zimmersafe, LCD-Fernseher u.a.m.

 

Weitere Programmvorschläge

Besichtigung der orthodoxen und moslemischen Altstadt: Galatabrücke, Kolonie Galata, nostalgische

Tramway, Kneipenpassage „Cicek Pasaji“, Fischmarkt u.v.a.m.

„Gotteshäuser/Kirchen, Moscheen, Synagogen“: Kirche Havariyyun, St. Sophia, Hagia Irene,

Pantokrator Kirche, Sankt Stefan Kirche, Blaue Moschee, Ahrida Synagoge, Maalem Synagoge, Neve Shalom

Synagoge, Süleymaniye Moschee...

„Hist. Bauwerke + Denkmäler“: Bahnhof, Haydarsa, Denkmal der Republik, Millenium Stein,

Konstantinsäule, Obelisk, Theodosianische Mauern u.v.a.m.

Bosporus-Bootsfahrt

Emirgan-Park: 2,5 Millionen prachtvolle Tulpenblüten  (270 versch. Arten)

Spaziergang über die Galata-Brücke mit vielen Restaurants und Blick auf die Altstadt (Aussichtsplattform)

Goldenes Horn und die Stadtmauern von Konstantinopel

Besuch der asiatischen Seite Istanbuls, Aussichtshügel (Blick über die ganze Stadt)

Spaziergang in Üsküdar: Bahnhof auf der asiatischen Seite (Anfang der legendären Bagdadbahn)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Flugreise

Die genannten Preise gelten jeweils für 1 Person.

Gerne erstellen wir Ihnen ein kostenloses, unverbindliches Angebot. Nennen Sie uns bitte Reisetermin,

Teilnehmerzahl und die von Ihnen gewünschten Leistungen.
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